

Polgármesteri beszámoló

a két ülés közti eseményekről 2017. december 8-a és 2018. január 26-a között

2017. december 9. Perkáta

2017. december 9-én, szombaton tartotta a Perkátai Nyugdíjasok Baráti Köre a hagyományos Luca-napi vigasságát a Faluházban. A 15 órakor kezdődő rendezvényre a szokásokhoz híven meghívták a környező települések nyugdíjas klubjait. Besnyő, Beloiannisz, Ercsi, Ivánca, Pusztaszabolcs, Szabadegyháza, a Pentele Nyugdíjas Klub és a Perkátai Nyugdíjas Klub mind képviseltette magát a délutánon. A vendégeket Dr. Nagy Andrásné, a Perkátai Nyugdíjasok Baráti Körének elnöke szívélyesen köszöntötte a délutánon. A rendezvény során több kedves, ünnepi és humoros színpadi műsort láthattak a megjelentek. A Szivárvány Óvoda Pillangó csoportos ovisai lucáztak a vendégeknek, majd Koncz Mária citerás előadása következett. Az Ercsiből érkezett Tevékeny Nők Társasága tánccsoport adott elő két táncos koreográfiát, a Pentele Nyugdíjas Klub színdarabbal készült, s a besnyői nyugdíjasok vidám táncos produkcióval lepték meg a vendégeket. A fellépők között szerepelt a Rozmaring Énekkar is bájos műsorával. A Perkátai Nyugdíjasok Baráti Köre a megalakulásának 10. évfordulóját ünnepelte, ez alkalomból az egyesület tagjai titokban ajándékkal készültek Dr. Nagy Andrásnének, aki meghatódva fogadta kis csapatának meglepetését. A Luca-napi vigasság jó hangulatban telt el, s az est során Perkáta Nagyközség Önkormányzata egy vacsorával vendégelte meg a nyugdíjas klubokat.

2017. december 10. Perkáta

A második adventi hétfői rendezvény a Kastély előtti parkban került megtartásra kirakodóvásárral, színpadi műsorral és a téli kézimunka kiállítással.

2017. december 16. Perkáta

2017. december 16-án ünnepelte 90. születésnapját a Bajcsy-Zsilinszky utcában élő, Perkátán született Gelencsér Gáspár. A jeles ünnep alkalmából önkormányzatunk nevében december 15-én köszöntöttük őt László Klaudia aljegyzővel.

2017. december 17. Perkáta

A harmadik adventi hétvégén, az öröm vasárnapján a Kastély dísztermében koncertet adott a katolikus templom énekkara, a Vox Caritatis Kórus és a megyei kötődésekkel rendelkező Harmónia Kamarazenekar.

2017. december 19. Perkáta

2017. december 19-én, 17 órától tartotta a Perkátai Sportegyesület nagy, a '17-es évzáró karácsonyi rendezvényét. Az eseményen az egyesület összes szakosztálya képviseltette magát. A délutánt Erdős Károly, a Perkátai Sportegyesület labdarúgó szakosztályának vezetője nyitotta meg. Beszédében gratulált a focisták sikereihez, valamint bejelentette, hogy a felnőtt csapat az őszi szezon bajnoka. Ezt követően felkérte Somogyi Balázs polgármestert, hogy tartsa meg köszöntőbeszédét. A polgármester pozitívan értékelte az egyesület idei évi tevékenységét, kiemelte az egyes szakosztályok sikereit, valamint beszélt a jövőbeli tervekről, melyeket meg szeretnének valósítani a sport területén Perkátán. Őt Vátkai Zoltán, a Perkátai Sportegyesület elnöke követte, aki szintén megköszönte minden szakosztály munkáját.

A hátralévő időben a szakosztályok prezentálták a 2017-es eredményeiket a gyűlésen megjelenteknek. A fitness szakosztálytól Bogó Anikó, valamint Kovácsné Bogó Erika tartott ismertetőt, melyben beszéltek az aktív, mozgásos tevékenységükről, valamint a futók eredményeiről is beszámoltak, akik az idei évben félmaratonokon, maratonokon vettek részt. Az íjász szakosztályról Kundakkerné Paksi Csilla tartott előadást, melyben megemlítette, hogy a szakosztály tagjai közül volt, aki az idén országos második helyezést is elért a versenyek során. A lovas szakosztályt Orbán Brigitta képviselte, aki bemutatta a szakosztály tagjait, azok verseny eredményeit, valamint kiemelte azt, hogy az utánpótlás nevelésre is nagy hangsúlyt fektetnek. A labdarúgó szakosztály eredményeiről Kerekes Béla edző beszélt, aki egy

összefoglaló videóval is készült a focisták sikereiről. A motoros szakosztály nevében Tompai Máttyás szakosztályvezető köszöntötte az egybegyülteket, majd átadta a szót Vátkai Zoltánnak, aki a fiatal versenyző, Vátkai Zsombor stuntriding eredményeit ismertette. A szakosztályi beszámolók után Erdős Károly szakosztályvezető jutalmakat adott át a Bozsik Programban tevékenykedő gyermekeknek, valamint az utánpótlás csapatnak és a felnőtt csapatnak is. A gyerekek aranyérmet kaptak és csokit, az ifi csapat és a felnőtt csapat tagjai oklevéllel gazdagodtak. Az U19-es csapatnál a gólkirály Tóth Attila lett. A felnőtt csapatból a legszorgalmasabb játékos címet Reith János kapta, a legjobb kapus Kovács Ádám lett, a legjobb focistának járó díjat Sőregi Gergő kapta, s a gólkirály az idei évben Ráthgéber László lett.

Vátkai Zoltán egyesületi elnök a szakosztályok vezetőinek ajándék üvegplakettet nyújtott át, mellyel megköszönte a munkájukat, valamint a támogatásukért Somogyi Balázs és az egyesület elnökhelyettese, Molnárné Horváth Zsuzsanna is üvegplakettben részesült. A szakosztályok tagjai számára egy-egy aranyérmet adtak át, így köszönve meg a 2017-es tevékenységüket. Ezt követően Erdős Károly megköszönte még a labdarúgó csapat tagok családjainak a sok segítséget, valamint ajándékkosarat nyújtott át Erdősné Badi Éva számára, aki a focisták felszerelésének rendben tartásában segédkezik rendszeresen. A gyűlés zárásaként egy álló fogadással várták a Perkátai Sportegyesület tagjait a vezetők.

2017. december 20. Perkáta

A december 1-jei eredményhirdetést követően került sor a kivitelezési szerződés aláírására az óvoda bővítése pályázat kapcsán. A munkálatok pedig a munkaterület átadását követően január első hetében kezdődtek meg.

2017. december 20. Perkáta

A Falukarácsony rendhagyó módon hétközben szerdán került megrendezésre a telt házas Faluházban, ahol elsőként a Népművészeti Foglalkozás csoportjai léptek fel, majd az általános iskola 2. osztályos tanulói adták elő karácsonyi műsorukat.

2017. december 21. és 2018. január 6. Perkáta

Életének 70. évében, 2017. december 21-én méltósággal viselt hosszú betegség következtében elhunyt Radeczki György Ferenc, Perkáta volt településvezetője, aki 1948. szeptember 5-én született Perkátán. Az 1970-es évek közepétől már második számú vezetője volt a községi, majd nagyközségi tanácsnak, 1987 végétől pedig a tanácselnöki tisztséget töltötte be. A rendszerváltást követően, az 1990 őszi rendezett első önkormányzati választás eredményeként polgármesterré választották, amely tisztséget egészen 2006 októberéig töltötte be, azaz 19 évig volt Perkáta első számú településvezetője. 2011-ben francia testvértelepülésünk, Saint-Maximin Városa díszpolgári címmel tüntette ki.

Temetése 2018. január 6-án volt a perkátai temetőben, amelyre az önkormányzat vendéglátásában két testvértelepülési delegáció érkezett, 2018. január 5-8. között 3 fős Saint-Maximin-i és csak a temetésre közel fős kisbácsi delegáció. A csoportok fogadásában köszönjük a Perkáta-Kisbács Baráti Egyesület és Perkáta – Saint-Maximin Baráti Egyesület segítségét.

2017. december 22. Perkáta

Közel 560 fő perkátai szépkorú polgár kapott az önkormányzattól Karácsonyra csomagot az ünnep előtti két hétben. Több szervezet is osztott karácsony előtt csomagot, a Perkátai Szociális Központ intézményként, illetve az adventi élelmiszergyűjtés eredményeként a Karitászi helyi szervezete, sőt a Karitászi a december 24-i pásztorjáték után édességcsomagot adott a gyermekeknek.

2017. december 24. Perkáta

Idén advent negyedik vasárnapja és karácsony vigíliája, a szenteste egy napra esett. Délután 3 órától a hittanos gyermekek adták elő a hagyományos pásztorjátékot Toldi Hajnal hitoktató és Somogyi Anna kántor felkészítésével. A műsor után a templomban levő gyermekek ajándékcsomagot kaptak a helyi Karitászi-szervezettől. A héten az adventi élelmiszergyűjtés keretében a Karitászi közel 20 tartós élelmiszercsomagot adott át rászorulóknak, amely felajánlásokat a templomban gyűjtötték. Este 8 órától a szentestei, „éjféli misét” celebrálta Bozai Márton plébános atya.

2017. december 28. Perkáta

Önkormányzatunk újabb óvodai fejlesztési pályázatot nyert el a tavalyi év végén, a Belügyminisztériumhoz benyújtott kötelező önkormányzati feladatot ellátó intézmények fejlesztése, felújítása témában, az új óvoda régi felének felújítása kapcsán 29.972.500 forint értékű vissza nem térítendő pályázat formájában. A pályázat két okból is fontos, egyrészt a közel harminc éves új óvoda már felújításra szorul, csak részleges felújításokat tudunk tenni rajta (az akadálymentesítési pályázat, a napelemek felhelyezése illetve saját erőből megvalósított fűtőkorszerűsítés által). Másrészt a most indult új szárny megvalósításakor az egész épületre vonatkozóan kell a mostani időszaknak megfelelő energetikai mutatókat teljesítenünk, ezért a felújítás a nyílászárócsere és egyéb energetikai fejlesztésekre terjed ki. A két pályázattal együtt ebben az évben közel 210 millió forintos fejlesztés valósul meg az új óvodánál.

2018. január 3. Perkáta

Megkezdődött a használata a futsalpályának az általános iskolások által, majd január második hetétől pedig a Perkátai SE labdarúgóinak edzéseivel. A tavaly karácsonyi évzáró rendezvényen a Perkátai SE bemutatta a Bozsik program új edzőit az U7, U9, U11 és U13 csapatai kapcsán, amelynél az U7-es csapat edzője Romanóczki Kármén, az U9-é Szabó Bernadett, az U11-eseké Kovács Ádám és az U13-asoké Gaszler Ferenc lett. Két fontos szempont valósul meg, amelyet kiemelten fontosnak tart az egyesület, egyrészt helyi és/vagy az egyesület kötelékében levő személy lett az edző, illetve hogy minden korosztály önálló edzőt kapott. Hétfőn, január 8-án Kerekes Béla vezetőedző az új edzőkkel együtt szülői értekezletet tartott, amelyen tájékoztatták a szülőket a feltételekről és sportolás lehetőségeiről, majd január 9-én 17 óra 30 perckor már az új stáb meg is tartotta az első edzését az U13-asok edzésével a frissen megvalósított műfüves pályán. Az U7-esek tavaszig csak teremben edzenek, míg a nagyobb korosztályok főleg a műfüves pályán. A Perkátai SE továbbra is várja a perkátai sportolni vágyó gyermekeket utánpótlás csapataiba.

2018. január 6. Perkáta

Január 6-án, kora délután emberölés áldozata lett Tercsi Éva, Rákóczi Ferenc utcai lakos, akinek temetése 2018. január 19-én volt a perkátai temetőben.

2018. január 17-31. Perkáta

A Perkátai ÁMK Könyvtára az állományból kivont vagy éppen ajándékba kapott, de különböző okok miatt állományba nem vett könyvekből kiadásra rendez. A két héten át tartó vásár január 17-én kezdődik és január 31-én fejeződik be. Délelőttönként 10 – 17 óráig várják a vásárlókat a Dózsa György utca 41. szám alatt.

2018. január 19. Dunaújváros

2018. január 19-én tartották meg a Pesovár Ferenc Gyermekek- és Ifjúsági Népdaléneklési és Népzenei Verseny dunaújvárosi területi válogatóját. A megmérettetésre 24 produkció nevezett, – szólóénekesek, duók és kórusok egyaránt. A versenyt a Dunaújvárosi Móricz Zsigmond Általános Iskolában szervezték meg, 14 órai kezdettel. A Perkátai Hunyadi Mátyás Általános Iskola, valamint a „VELED az ifjúságért” Kulturális és Hagyományőrző Egyesület Népművészeti foglalkozásának képviselőjében Wéber Viktória Fejér megyei népdalcsokorral, szólóénekes kategóriában indult a versenyen, amelyen sikeresen szerepelt, és tovább jutott a megyei döntőbe, melyet 2018. március 2-án, Lovasberényben szerveznek meg.

2018. január 19. Onga

A múlt hétvégén zajlott Európa egyik legnagyobb párlatversenye, az ongai pálinkaverseny, amelynek idén már két perkátai nevezője volt, a háromszoros Év magánfőzője (2014, 2016, 2017) Pavlicsek Csaba mellett Balogh Zsolt is. A közel kétezer megvizsgált minta közül Csaba 48 leadott mintájából 2 nagyarany, 8 arany, 20 ezüst és 15 bronz minősítést kapott, míg Zsolt 4 ezüst és 2 bronzminősítéssel térhet haza. Az Év magánfőzője negyedszer, zsinórban harmadik alkalommal Pavlicsek Csaba lett, amely díjat a főző 5 legjobb minőségű főzete alapján adják. Gratulálunk a perkátai versenyzők ragyogó eredményeihez! Pavlicsek Csaba idén már második

alkalommal szervezi meg az idén II. Perkátai és regionális pálinkaversenyt, amelynek zsűrízése március 17-én, míg eredményhirdetése március 24-én lesz.

2018. január 20. Perkáta

A "VELED az ifjúságért" Kulturális és Hagyományőrző Egyesület mezőföldi táncházat szervezett 2018. január 20-án, 18 órától a Faluházban.

2018. január 22. Perkáta

A Perkátai Általános Művelődési Központ szervezésében 2018. január 22-én ünnepeltük meg a Magyar Kultúra Napját. E jeles nap alkalmából helyi tehetségek, perkátai felnőtteknek és gyermekek készültek irodalmi előadással, valamint ének, zene és tánc összeállításokkal. A Magyar Kultúra Napját 1989 óta, január 22-én ünnepeljük, annak emlékére, hogy – a kézirat tanúsága szerint – Kölcsey Ferenc 1823-ban ezen a napon tisztázta le Szatmárcsékén a Himnusz kéziratát. 21 évvel később, 1844-ben Erkel Ferenc zenét komponált a költeményhez. A nyertes pályaművet legelőször a pesti Nemzeti Színház mutatta be 1844. júliusban. Először, nyilvános ünnepségen, az Óbudai Hajógyárban, – a Széchenyi névre keresztelt gőzhajó vízre bocsátásakor – 1844. augusztus 10-én csendült fel a megzenésített Himnusz. Előadta a Nemzeti Színház énekkara. Hivatalos állami ünnepségen először a budai Mátyás-templomban szólalt meg, 1848. augusztus 20-án.

A Vox Caritatis Egyházi Kórus vezetésével együtt énekeltük el a Himnuszt. Magyarországon, Kölcsey Himnuszának megszületése előtt vallásos népeket énekeltek. A 18. század elején keletkezett Boldogasszony Anyánk és az, Ah, hol vagy, magyarok tündöklő csillaga kezdetű vallásos ének volt a néphimnusz. A református magyarságé a Tebened bízunk, elejétől fogva (90. Zsoltár volt). A Vox Caritatis Egyházi Kórus bemutatta a Boldogasszony Anyánk című éneket. A Szivárvány Óvoda Bóbita tehetségműhely kis óvodásainak bemutatkozásával folytattuk a műsorunkat. A Köznevelési törvény kiemelten foglalkozik az óvodás korú gyerekek tehetségfejlesztésével, melyet községünk óvodája is fontos szempontként kezel. Jó eredményekkel büszkélkedhetnek, hiszen az intézmény 2014. óta Akkreditált Kiváló Tehetségpontként működik. Három tehetségműhelyük van, ezek egyike a Bóbita, amely már negyedik éve működik. Céljuk a gyerekek mozgáskultúrájának fejlesztése, a néphagyomány

ápolása a magyar népzene, népi gyermekjátékok segítségével. A táncos ruhákat egy sikeres pályázatnak köszönhetik.

A gyermekek szép előadása után meghallgattuk Szabó Lőrinc: Sokat tud az én kezem című gyermekverset Viczko Ferencné, Julianna tolmácsolásában. 2017 őszén, a Magyar Népmese Napja alkalmából, Érden rendezték meg az Országos Mesemondó Versenyt, amelynek fővédnöke Kóka Rozália, Magyar Örökség Díjas mesemondó volt. Perkátáról Kovács Roland, 3. a osztályos tanuló is indult a Pletykás asszonyok című népmesével. Roland az alsós tanulók közül első helyezést ért el. A győztes mesét a közönség előtt is nagy sikerrel adta elő. Weber Viktória a közelmúltban kezdett el foglalkozni a népdalénekléssel. Gyimesi és mezőföldi népdalokkal mutatkozott be a perkátai adventi programon, valamint a Népművészeti foglalkozás karácsonyi néptánc gáláján. A múlt hét során Viktória a Pesovár Ferenc Gyermek- és Ifjúsági Népdaléneklési és Népzenei Verseny dunaújvárosi területi válogatóján vett részt, mely során a megyei döntőbe jutott. A versenyen elhangzott Fejér megyei népdalcsoport a kultúra napján is bemutatta.

A Magyar Kultúra Napján mindig megemlékezünk egy-egy versével a magyar költészet egyik legkiemelkedőbb alakjáról, Petőfi Sándorról, aki a Himnusz születésének évében, és hónapjában született, 1823 januárban. Az Anyám tyúkja című versét Rácz Noémi 5. a osztályos tanuló szavalatában hallhattuk. Az 5. osztályos Varga Noémi szintén egy kis állatról szóló verssel készült. Előadásában megismerkedhettünk Mirzával, a kiscsikóval, Simon István magyar költő, műfordító, esszéíró tollából. A szerelemről, a párválasztásról, valamint az őszinte szeretetről szólt a következő összeállításunk: A felsőbb általános iskolások között köszöntöttük Völcssei Adriennét és Hethési Tímeát, akik Becsei Lászlótól adták elő a Szemedbe nézek című verset. Orbán Zsolt a Tavaszi szél című, gyönyörű népdalt énekelte el gitár kíséretében.

Ady Endre szerelmi költészetéből is hallhatunk szép verseket. Szarka Istvánné a költő kevésbé ismert, Jégpályán című versével készült. Filep-Szabó Zsuzsa, Ha szeretlek című költeményt szavalta el. Hethési Noémi pedig egy gyönyörű verset mondott Adytól, Őrizem a szemed címmel. Alighogy eltelt a 2017-es óév, nyomában máris ünnepeljük az új évi Magyar Kultúra Napját. Akaratlanul is vissza-visszapillantunk még az előző év végi ünnepekre, jeles évfordulókra. Ady Endre, és vele együtt a Karácsonyi rege jut eszébe az irodalom kedvelőinek. Fülöp Irén gyönyörű előadásában hallhattuk Ady Endrétől a Karácsony című verset. Ady Endre, a XX. század egyik legjelentősebb magyar költője. Születésének 140. évfordulója 2017. november 22-én, 2 hónappal ezelőtt volt. További verseivel is megemlékeztünk róla, a Perkátai

Irodalmi Kör többi tagjának a közreműködésével is. Dr. Nagy Andrásné Az élet című versét mutatta be. A grófi szerűn című, jól ismert verset pedig Kapócs Mihály elevenítette fel. Pavlicsek Zsolt Adyt kicsit másként láttatta meg a szemüvegén át.

Orbán Zsolt az Ismerős arcok rock zenekartól, a Nélküled című dalt is előadta gitáron.

A Magyar Kultúra Napját 1989 óta, január 22-én ünnepeljük. Pontosán ebben az évben, ezen a napon hunyt el Budapesten Weöres Sándor Kossuth- és Baumgarten-díjas magyar költő, író. A Vízöntő című versével emlékeztünk rá Zsákovics Mihályné, Rozália tolmácsolásában. Zám Jánosné, Julianna Várnai Zsenitől a Csodák csodája című szép versével készült. A versmondók körét Szente Annamária zárta, József Attila: Tiszta szívvel című versével.

A Magyar Kultúra napi délutánunkat Kónicz Marcell szóló táncával tettük még emlékezetesebbé. Kónicz Marcell a Népművészeti foglalkozás fiatal táncosa, jelenleg a székesfehérvári Alba Regia Táncgyűttes által indított néptánc csoportvezetői képzésen vesz részt. Előadásában szilágysági legényest láthattak. Marcell és társai koreográfiájukkal sikeresen bemutatkoztak többek között a Dunaferr Szakgimnázium és Szakiskola által szervezett szakképzési héten, a dunaújvárosi adventi forgatag színpadán, valamint Népművészeti foglalkozás karácsonyi néptánc gáláján.

Következő időszak eseményei:

2018. február 10. – Valentin-napi bál az óvodai szülői szervezet rendezésében

Perkáta, 2018. január 26.

Somogyi Balázs polgármester